
 
 

 

Numero 1 / 2025 

 

SAARISTOTIEDOTEEN JAKELUSTA 

Kaupunginhallitus päätti 16.12.2024 

kokouksessa, että Saaristotiedote jaetaan 

jatkossakin kotitalouksiin. Muutoksena tulee 

se, että tiedote jaetaan tästä eteenpäin kuusi 

kertaa vuodessa. 

Tiedotteisiin tulee siis kahden kuukauden 

asiat kerralla. Tämä tammikuun tiedote tulee 

nyt kuitenkin omana numeronaan, koska tieto 

muutoksesta tuli, kun tiedote oli jo tehty. 

Postin jakelupäivä on 13.1., eli 1.tiedote ei 

ehdi heti vuoden alkuun 

Tiedotetta ei toimiteta sähköisenä, eikä sitä 

ole isompia määriä myöskään kirjastoissa. 

Kaupungin verkkosivuilta se löytyy, kuten 

ennenkin. 

Materiaali- ja jakelupäivät 2025                

Numero materiaali jako 

1 15.12. 13.1. 

2–3 20.1. 10.2. 

4–5 15.3. 7.4. 

6–8 15.5. 2.6. 

9–10 10.8. 25.8. 

11–12 10.10. 3.11. 

 

Ota taulukko talteen, jos tiedotat 

lehdessä! Teethän ilmoituksistasi 

lyhyitä ja ytimekkäitä, jotta kaikki 

mahtuisi mukaan. 

 

 

 

Liikuntapalvelut 

Maija Puolakanaho    
Puh 0400 638 398    
Etunimi.sukunimi@naantali.fi    

Lapset ja nuoret  

Kevään toiminnat kouluilla viikoilla 3–20. 

Katso kaikki tapahtumat ja toiminnat sivulta 

www.naantali.fi/sun-harrastus    

Koulu PT -toiminta Naantalissa  

Hei nuori! Kiinnostaisiko sinua oma maksuton 

personal trainer? Jos kiinnostaa, jatka 

lukemista!  

Mitä?  

Koulu PT -toiminta on maksutonta 

liikuntaneuvontaa 1–9-luokkalaisille. Prosessi 

kestää noin puoli vuotta, ja sen aikana 

tutustutaan yhdessä eri liikuntalajeihin. 

Tapaamiset ovat kestoltaan noin 60 

minuuttia.  

Kenelle?  

Koulu PT -toiminta sopii kenelle tahansa, jolla 

ei vielä ole liikuntaharrastusta, ja joka haluaa 

saada potkua liikuntaharrastuksen 

aloittamiseen.   

Miten mukaan?  

Jos sinulla on kysyttävää Koulu-PT-

toiminnasta tai haluat ilmoittautua mukaan 

toimintaan, ota yhteyttä Iina-Eerika 

Lehtiseen.  

Sähköposti: iina-eerika@naantali.fi  

Puhelinnumero: 040 664 0765  

Ikäihmisten liikunta  

Kevään toiminnat viikot 3–20. Tutustu ja 

ilmoittaudu mukaan osoitteessa: 

https://www.naantali.fi/liikunta-ja-ulkoilu  

 

 

 

 

mailto:Etunimi.sukunimi@naantali.fi%E2%80%AF%E2%80%AF
https://www.naantali.fi/sun-harrastus
mailto:iina-eerika@naantali.fi
https://www.naantali.fi/liikunta-ja-ulkoilu
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Saaristolaiset liikkeelle  

Hanketta Saaristolaiset liikkeelle rahoitetaan 

hallitusohjelman Suomi liikkeelle -ohjelmasta, 

jonka tavoitteena on kääntää liikkuminen 

kasvuun jokaisessa ikäryhmässä 

(www.suomiliikkeelle.fi).  

Saaristolaiset liikkeelle -toiminta on tarkoitettu 

työikäiselle vähän liikkuville. Alla olevat 

palvelut ovat osa saaristolaiset liikkeelle -

toimintaa.  

 

Maanantain jumppa klo 18.00–19.00  

• Maanantaisin klo 18.00–19.00 

ryhmäliikuntatunti työikäisille 

Rymättylän koulun salissa ajalla 

13.1.–12.5. Poikkeuksena arkipyhät, 

17.2. sekä 21.4., jolloin ei ole 

ohjausta.  

• Monipuolista liikuntaa kehonpainolla 

ja eri välineillä. Sopii myös vasta-

alkajille.   

Ilmoittaudu maanantain jumppaan:  

https://ssl.eventilla.com/maanantainjumppa  

   

Ohjattu kuntosaliryhmä torstaisin 17.00–

18.00   

• Ohjattu kuntosaliharjoitteluryhmä 

työikäisille Luonnonmaan perhetalon 

kuntosalilla torstaisin klo 17.00–18.00 

ajalla 16.1.–15.5. Poikkeuksena 

arkipyhät, jolloin ei ole ohjausta.  

Ilmoittaudu ohjattuun kuntosaliryhmään:  

 https://ssl.eventilla.com/ohjattukuntosaliharjoi

ttelu  

Omatoiminen kuntosaliharjoittelu  

  

Perjantaisin kaksi ryhmää 15.00–16.00 ja 

16.00–17.00  

• Omatoiminen kuntosaliharjoittelu 

työikäisille Luonnonmaan perhetalon 

kuntosalilla ajalla 17.1.–16.5. 

perjantaisin klo 15.00–16.00 tai klo 

16.00–17.00. Voit valita kumpi 

ajankohta sopii sinulle.  

• Toimintaan osallistuminen edellyttää 

kuntosalilaitteiden käytön hallintaa 

sekä osaamista 

kuntosaliharjoittelusta.   

Ilmoittaudu omatoimiseen 

kuntosaliharjoitteluun:  

https://ssl.eventilla.com/omatoiminenkuntosali

ryhma  

Toiminta Velkualla  

• Tiistaisin klo 16.45–17.30 

ryhmäliikuntatunti työikäisille 

Velkua koulun salissa sekä Sinervon 

talolla vuoroviikoin ajalla 14.1.–

13.5. Toiminta on maksutonta.  

• Monipuolista liikuntaa kehonpainolla 

ja eri välineillä. Sopii myös vasta-

alkajille.  

• Toiminta alkaa Velkuan koululla 14.1. 

ja siitä toiminta jatkuu vuoroviikoin 

Sinervon talolla.  

Ilmoittaudu tiistai jumppaan:  

https://ssl.eventilla.com/tiistaijumppa  

 

https://www.suomiliikkeelle.fi/
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Liikuntaneuvontaa saaristossa   

Naantalin kaupungin liikuntapalvelut tarjoaa 

työikäisille saaristossa monipuolista 

liikuntaneuvontaa terveellisen elämäntavan 

tueksi. Liikuntaneuvonnan piiriin voi päästä 

terveydenhuollon kautta tai ottamalla itse 

yhteyttä liikuntaneuvontaan.   

Ota yhteyttä liikuntaneuvojaan!  

Iina-Eerika Lehtinen  

Liikunnanohjaaja  

040 664 0765  

Iina-eerika.lehtinen@naantali.fi  

Naantali voitti LiikU syksyllä -kampanjan! 

Aikavälillä 1.9.–30.11. käynnissä olleeseen 

LiikU syksyllä -kampanjaan osallistui 

runsaasti lounaissuomalaisia kuntia, ja 

kampanjassa liikuttiin yhteensä 621 363 

kilometriä. Kampanja toteutettiin yhdessä 

Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry:n 

kanssa. Kampanjassa kirjattiin 

liikuntasuorituksia Liikkuen läpi vuoden -

mobiilisovellukseen, ja kirjauksia tuli 

naantalilaisilta ennätysmäärä – naantalilaiset 

liikkuivat yhteensä 44254 kilometriä! Tämä 

teki 2,2 kilometriä liikuntaa per asukas. 

”Kampanjan tavoitteena on saada ihmisiä 

liikkumaan ja ulkoilemaan, ja tänä vuonna 

onnistuimme siinä erinomaisesti. Oli hienoa 

seurata syksyn aikana, miten kilometrit 

lisääntyivät sovelluksessa, kun naantalilaiset 

kirjasivat liikuntasuorituksiaan. Kiitos voitosta 

kuuluu kaikille kampanjaan osallistuneille 

naantalilaisille. Kampanja on hauska tapa 

levittää liikuntaa ihmisten elämään!”, sanoo 

Naantalin liikuntapalvelupäällikkö Maija 

Puolakanaho. 

Lajeina LiikU syksyllä -kampanjassa olivat 

frisbeegolf, kävely, sauvakävely, juoksu, 

pyöräily, maastopyöräily, melonta, retkeily, 

rullahiihto ja -luistelu, uinti, suunnistus sekä 

soveltava liikunta. Kampanja on suunniteltu 

siten, että jokaiselle kuntalaiselle löytyy oma 

liikuntalaji, ja osallistuminen on sen vuoksi 

helppoa. 

Vuoden 2025 Liikkuen läpi vuoden -

kampanjakokonaisuus alkaa 10.1. LiikU 

talvella -kampanjalla. Lisätietoja: 

www.liiku.fi/liikkuenlapivuoden. 

Rymättylä 

 

JUMALANPALVELUKSET RYMÄTTYLÄN 

KIRKOSSA 

Sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10 

Uudenvuodenpäivä ke 1.1. 

Uudenvuoden iltamessu klo 16.  

Loppiainen ma 6.1.  

Loppiaisen iltakirkko klo 16. Reijo ja Kirsi 

Leino.  

Messun jälkeen seurakuntakodilla 

kirkkokahvit. Leinot kertovat lähetys- ja 

ulkosuomalaistyöstä. 

 

 

 

 

mailto:Iina-eerika.lehtinen@naantali.fi
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Tiistai 

21.1. klo 18 Naisten keskustelupiiri Kaikille 

naisille avoin keskusteluilta. Tule tutustumaan 

paikallisiin, tai vaihtamaan kuulumisia tuttujen 

kanssa. Silloin tällöin mukana vieraileva 

puhuja. Keskusteluillan vetäjänä Päivi 

Lehtinen. Tarjolla kahvia ja muuta pientä. 

14.1. klo 13 Kultaisen iän kerho. 

Ohjelmassa yhteinen hartaus, kahvihetki, 

yhdessä rupattelu ja pieni ohjelmatuokio. 

Yhdessäolo virkistää! Tervetuloa! Jos 

tarvitset kyytiä, ole yhteydessä 

viimeistään kerhoa edeltävänä päivänä 

kuljetusyritys Päivölään, puh. 0400 787101. 

Muistathan myös peruuttaa kyydin, jos et 

tarvitse sitä. Seurakunta tarjoaa kyydin. 

Päivi Lehtinen ja Niina Vaak. 

Keskiviikko 

15.1., 22.1. ja 29.1. klo 10 Perhekerho. 

Tervetuloa äiti, isä, mummi, vaari, yhdessä 

kotona olevan lapsen kanssa viettämään 

hetki leikkien, juttelujen ja eväitten kanssa. 

Perhekerhossa myös yhteinen piirihetki. 

Tarjolla myös purtavaa ja kuukauden 

viimeisenä keskiviikkona lounas. Päivi 

Lehtinen. 

15.1. ja 29.1. klo 18 Raamattupiiri. 

Yhteyshenkilö Jaana Törne, p. 0400 920 686. 

Torstai  

2.1. klo 13 Lähetyspiiri (Huom. päivä!) Ipa 

ja Risto Saarisalolla, Kunstenniementie 110. 

Kirkonkylän suunnalta lähtö 

seurakuntakodilta klo 12.30. Tervetuloa myös 

uudet lähetystyön ystävät! Yhteyshenkilö Sini 

Peltola. 

16.1. ja 30.1. klo 12 Äiti Teresa -piiri. 

Seurakuntakodilla torstaisin klo 12. Kudotaan 

lappuja ja kootaan peittoja, yhdessä 

rupattelu, käden työt ja pieni kahvihetki voi 

tuoda vaihtelua päivääsi. Tervetuloa! 

Yhteyshenkilö: Niina Vaak. 

16.1., 23.1. ja 30.1. Klo 12 

Pienoismallikerho. Lisätietoja Anna 

Suhonen 0400 801155. 

Kirkkokuoro harjoittelee seurakuntakodilla 

torstaisin klo 18, uudet ja nykyiset laulajat 

tervetuloa! Yhteyshenkilö Esa Vähämäki 

Henkilökunnan yhteystiedot: 

Kirkkoherra Petri Siren          

p. 040 130 8381  

Kanttori Esa Vähämäki          

P. 040 130 8383 

Vt. Diakoni Niina Vaak         

p. 040 130 8384 

Varhaiskasv. ja diakonian avustaja 

Päivi Lehtinen                                                

p. 040 130 8385 

Hautausmaa ja kiinteistöt: 

Marja Koski (seurakuntayhtymä)         

p. 040 130 8373 

Hautapaikka- yms. asiat taloustoimisto         

p. 040 130 8353 

1.1.2025 aloittaa Naantalin 

seurakuntayhtymän seurakuntatoimisto, joka 

palvelee kaikkia Naantalin alueen seurakuntia 

puhelimitse ma-pe klo 9-13. numeroissa 040 

130 8380/040 130 8301/040 130 8300.  

Rymättylän seurakunnan tavoittaa myös 

sähköpostilla rymattylan.seurakunta@evl.fi 

 

mailto:rymattylan.seurakunta@evl.fi
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RYMÄTTYLÄ SEURA 

KOULULAISTEN VUOSINÄYTTELY 

Rymättylän koulun oppilaiden  

vuoden 2024 aikana maalaamista 

ja piirtämistä töistä koottu 

näyttely on esillä Aahollissa 

vielä pe 31.1.2024 klo 18. 

Kiitämme koulua yhteistyöstä. 

Tiedustelut 044 0436776/ Harri. 

 

"TRIO" 

Seuraavan näyttelyn avajaiset  

ovat Aahollissa su 2.2. klo 14. 

Tällöin Inga Haaristo, Kaj Ahvas,  

ja Reijo Keto asettavat esille  

valokuvia, piirroksia ja maalauksia. 

 

JOULUVALOT 

Aahollin ikkunoiden jouluvalot  

syttyivät la 30.11 ja sammuvat 

Nuutin päivänä ma 13.1.2025. 

 

Kotiseutuviiri 

Maksamalla ennakkoon 55 euroa seuran tilille 

Rymättylän Osuuspankki FI62 5405 0840 

0102 27, voit maksutositteen esittämällä 

noutaa viirin palvelupisteestä kirjaston 

aukioloaikana.  
Yhteystiedot 

sähköposti: rymattylaseura@gmail.com 

facebook: Rymättylä-Seura ry 

www.rymattyla-seura.fi 

ELÄKELIITTO RYMÄTTYLÄN  

Maanantaikerho 20.1 klo 12.00 

seurakuntakodilla 

Äijäkerho 8.1 klo 14.00 seurakuntakodilla 

Akkojen käsityökerhot 14.1 ja 28.1 klo 

16.00 Aahollissa 

Bocciaa pelataan tiistaisin klo 15.30  - 17.00  

koulun liikuntasalissa. Kevätkausi alkaa 

tiistaina 7.1 

Sauvakävelijät maanantaisin klo 10.00 torilta 

RYMEL-kuoro harjoittelee torstaisin klo 

15.00 seurakuntakodilla. 

Kotisivut: 

www.elakeliitto.fi/yhdistykset/rymattyla 

RYMÄTTYLÄN MÄRSSYVAHDIT 

Märssyvahtien kevät on lähtenyt käyntiin 
mukavasti. Koloillat pyörivät normaalisti, 
sudenpennut maanantaisin 18.00-19.00, 
seikkailijat tiistaisin 18.00-19.15 ja 
keskiviikkoisin tarpojat 18.00-19.15. 
Jäseneksi voi liittyä milloin vain ja lisää 
informaatiota löytyykin meidän nettisivuilta 
rmv.fi.  
Edellinen ulkomaanprojektimme Englantiin 
meni niin hyvin, että päätimme aloittaa heti 
paluulennolla uuden projektin. Scoutout27 
suuntaa Euroopan halki Sveitsiin partiokotiin 
Kanderstegiin interrail-tyyliä mukaillen tai 26. 
maailmanjamboreelle Puolaan. Sveitsin 
reissuun saavat osallistua kaikki viimeistään 
2014 syntyneet ja Puolaan vähän 
vanhemmat. Yleinen infotilaisuus järjestetään 
15.1 kololla klo. 18.00, tervetuloa 
tutustumaan! Asiasta viestitään lisää 
ryhmissä ja varmasti somessa 
(@rymattylanmarssyvahdit).  
Vaikka vuosi on vielä alkamaisillaan, niin 
tiedossa on, että osallistumme 
sudenpentuleiri Tammileirille ja meripartioleiri 
Satahangalle! Lisätietoa tulee keväänmittaan 
ryhmiin ja myös satahangan ja tammileirin 
omille somekanaville.   
Päivän tietopläjäys: Tiesitkö, että tänä 
vuonna jokaisen lippukunnan retken järjestää 
partiojohtajaperuskoulutusta käyvä noin 18-
vuotias nuori?   

http://www.rymattyla-seura.fi/
http://www.elakeliitto.fi/yhdistykset/rymattyla


 
 
 

 

 

6 
 

 

 

 

RYMÄTTYLÄN SOIHTU 

Kevät 2025 

Ryhmiin ilmoittaudutaan verkkosivujen kautta.  

Jokaisen osallistujan tulee ilmoittautua 

mukaan toimintaan!  Tarkista kotisivuilta 

ryhmien toiminta-aika, päivitykset tehdään 

sinne. 

Osallistumismaksut 

Jotta toimintaa pystytään järjestämään, 

perimme osallistujilta osallistumismaksun. 

Osallistumismaksuilla katetaan mm. 

liikuntasalivuokria, ohjaajakorvauksia, 

välinehankintoja ja koulutusta. Huomioithan, 

että kaikki edellisen kauden maksut tulee olla 

maksettuina, jotta voit ilmoittautua uuden 

kauden toimintoihin! Kaksi kertaa ryhmässä 

voi käydä kokeilemassa maksutta, mutta sen 

jälkeen osallistumismaksu laskutetaan. 

Jos olet ollut toiminnassa mukana syksyllä, 

sinun ei tarvitse ilmoittautua uudelleen 

samaan ryhmään. 

 

* liikuntaleikkikoulu 50€/kausi/lapsi 

* pilates 60€/henkilö 

* powerpilates 60€/henkilö 

* aikuisten tanssien kuntoa 60€ 

* lasten liikuntakerho 50€/henkilö 

* lasten sählyt 40€/henkilö 

* aikuisten sähly 20€/kausi, sisältää kaksi 

treeniä viikossa 

* yläkoululaisten säbä 10€ 

* sulkapallo 10€ 

 

Osallistumismaksun lisäksi Soihdun 

jäsenmaksu, joka on alle 15-vuotiailta 

5€/vuosi ja yli 15-vuotiailta 10€/vuosi. 

Jäsenmaksu maksetaan vain kerran 

vuodessa. 

 

Lasten liikunta 

Liikuntaleikkikoulu 

Liikuntaleikkikoulun (liikkarin) tunneilla 

liikutaan monipuolisesti käyttäen apuna 

kehoa, telineitä ja monipuolisia välineitä.  

Monipuolisen sisällön kautta lapsi saa hyvin 

pohjan monien lajitaitojen oppimiseen.  

Liikuntaleikkikoulu ei ole mihinkään lajiin 

sidottu, eikä liikkarissa harjoitella mitään 

tiettyä lajia. 

 

Liikkarin kokoontumisajat keskiviikkoisin 

• 3-4-vuotiaat liikkarilaiset klo 17.15-

18.00 

• 5-6-vuotiaat liikkarilaiset klo 18.00-

18.45 

Liikkarin kausi 8.1.-23.4.  Koululaisten 

hiihtolomalla (viikko 8) ei ole 

liikuntaleikkikoulua! 

Ohjaajana Sara Saarinen ja apuohjaajat 

 

Sporttikerho 

Eskari-kolmosluokkalaisten sporttikerho 

tiistaisin klo 17.00-17.50. Sporttikerhon 

kevääntoiminta-aika on 14.1.-12.5. 

Koululaisten hiihtolomaviikolla (8) ei ole 

kerhoa.  

 

Sporttikerho on monilajikerho, jossa 

harjoitellaan monipuolisesti liikunta ja 

liikkumistaitoja. 

 

Kevään ohjelmassa on liikunteleikkejä ja 

pelejä liikuntasalissa, liikuntaa ulkona ( 

leikkejä ja pelejä) sekä uintiharjoittelua 

Ulpukassa.  

 

Perheliikunta 

Ipanarieha 

Ipanarieha 11.1.-15.3.2025 

Ipanarieha yhteistyössä Naantalin kaupungin 

kanssa lauantaisin klo 14.00-15.30  
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Rymättylän liikuntasalissa. 

Ipanariehassa on käytössä jättipomppu, 

airtrack, köydet, renkaat, pikkutrampoliini ja 

paljon palloja, pehmopaloja, pehmopuomeja 

yms. 

Ipanarieha on tarkoitettu alle kouluikäisille 

lapsille, jotka liikkuvat Ipanariehassa oman 

vanhemman/huoltajan kanssa.  

Tervetuloa kokemaan liikunnan riemu! 

 

Nuorten toiminta 

Nuorten sähly 

sunnuntaisin klo 18.00-19.00 liikuntasalissa. 

Yhteyshenkilönä Satu Laine. 

 

Aikuisten liikunta 

Pilates 

Pilates on liikuntamuoto, joka sopii kaikille, 

sekä miehille että naisille.  Pilates kehittää 

liikkuvuutta, vahvistaa syviä lihaksia ja lisää 

koko kehon hyvinvointia.  Pilateksen ohjaa 

pilatesohjaaja Ida-Sofia Aapio. 

 

Pilatesta on kevään aikana 12 kertaa ja 

mahdolliset poikkeukset kokoontumisajoissa 

(esim. ohjaajan loma) ilmoitetaan tällä 

sivustolla. Pilates -ryhmä kokoontuu 18.1.-

10.4., tuntia ei ole viikolla 8, joka on 

koululaisten hiihtolomaviikko. 

 

PowerPilates 

PowerPilates -tunnilla edetään liikkeestä 

toiseen virtaavasti ja tavallista pilates -tuntia 

vauhdikkaammin välillä pieniä painoja 

käyttäen. Tunnelilla käytetään lempeää, 

mutta mukaansa tempaavaa musiikkia, jonka 

avulla liikkuminen liikkeestä toiseen tapahtuu 

virtaavasti.  Lihaskuntoa ja kehonhallintaa 

vahvistavat liikkeet ovat pääroolissa. 

Pilateksen avulla vahvistat lihaksia, lisäät ja 

ylläpidät liikkuvuutta nivelissäsi sekä 

lihaksissasi. Säännöllisen pilatesharjoittelun 

avulla opit käyttämään kehoasi 

kokonaisvaltaisemmin arjessa sekä 

liikkuessa. 

PowerPilatesta liikuntasalissa torstaisin klo 

19.00-20.00 16.1.-10.4., koululaisten 

hiihtolomaviikolla ei ole powerpilatestas. 

Huomioi muuttunut päivä! 

Ohjaajana Ida-Sofia Aapio. 

 

Tanssien kuntoa 

Monipuolinen, helppo ja hauska tanssitunti, 

jossa liikutaan erilaisten musiikkien tahtiin, 

tanssityylien vaihdellessa.  Tunti kehittää 

kuntoa, kestävyyttä, koordinaatiota ja 

vartalonhallintaa.  Tanssi tekee tutkitusti 

hyvää terveydelle! 

 

Tule ihmeessä mukaan tanssillisen liikunnan 

ihmeelliseen maailmaan.  Miehet myös 

mukaan ja liikunnan ilo edellä! 

 

Tanssitunnin ohjaaja Nina Helajärvi ja 

luvassa on taatusti ammattimaisesti ohjattu 

tunti.  Rymättylän liikuntasalissa tanssitaan 

tiistaisin klo 19.00-20.00 myös keväällä.  

 

Tanssien kuntoa -ryhmä aloittaa kevätkauden 

ti 7.1. ja kevään aikana tanssitaan 12 kertaa. 

 

Aikuisten sähly 

liikuntasalissa maanantaisin klo 20.00-22.00 

ja torstaina klo 20.00-22.00. Yhteyshenkilönä 

Esko Kinttala 

 

Sulkapallo 

Kuntosulkapalloa pelataan torstaisin klo 

18.00-19.00 liikuntasalissa. Sulkapallo on 

pelinä erittäin mukava, sen oppii helposti ja 

pelatessa tulee sopivasti liikettä.  Huomioi 

muuttunut kellonaika!! 

Tule mukaan mahtavaan porukkaan! 
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Tervetuloa koko perheen voimin liikkumaan 

yhdessä toisten kanssa. 

Koko perheen tapahtuma toteutetaan 

yhdessä muiden yhdistysten kanssa. 

 

Aikuisten ulkoliikuntaryhmä 

kokoontuu joka toinen tiistai klo 18.00. 

• tiistaina 14.1. kokoontuminen koulun 

pihalla ja ohjelmassa on pihapelejä, 

mikäli pihalla pystyy liikkumaan (ei ole 

liukasta) 

• tiistaina 28.1. klo 18.00 koulun pihalta 

”Tanttaparkour”; lähdemme kävelylle 

ja hyödynnämme luonnon 

liikuntapaikat erilaisiin tehtäviin 

 

Toiminta on maksutonta, mutta toivottavaa 

on, että osallistujat käyvät ilmoittautumassa. 

Loput kevään ohjelmasta sovitaan kahdella 

ensimmäisellä kerralla. 

 

Rymättylän Soihtu ry 

Puheenjohtaja 

Marko Urpolahti 

www.rymattylansoihtu.fi 

rymattylan.soihtu@gmail.com 

SPR RYMÄTTYLÄN KÄSITYÖKERHO 

Käsityökerho jatkaa kokoontumisia tiistaisin 

klo 15.45 – 17.45 kuukauden parittomilla 

viikoilla Katavakodin alakerran 

kerhohuoneessa.  

Tammikuun kerhopäivät 14.1. ja 28.1 2025 

Helmikuun kerhopäivät 11.2. ja 25.2.2025 

Maaliskuun kerhopäivät 11.3. ja 25.3.2025 

Onnellista vuotta 2025 toivotamme kaikille 

Saaristotiedotteen lukijoille! 

 

 

Rymättylän Katavakoti   

Kiitos kaikille yhdistyksille, järjestöille ja 

yksittäisille henkilöille, jotka olette 

rikastuttaneet asukkaidemme arkea eri 

tavoin.  

Kiitos Rymättylän seurakunta (+ 

rippikoululaiset), Merimaskun seurakunta, 

Rymättylän koulu (esiopetus), LC-Rymättylä-

Merimasku, Rymättylän eläkeliitto ja Rymel –

kuoro, Kari ja kitara sekä asukkaiden 

joululahjoista erityiskiitokset HH 

moniurakointi, Beneficum, Riitta Junnila, LC- 

Rymättylä-Merimasku ja Rymättylän Sale. 

Kaipaamme tälle vuodelle myös toimintaa, 

olethan yhteydessä Anne Kärnä p. 0400 230 

390 tai anne.karna@varha.fi 

Terveisin Katavakodin väki    

RYMÄTTYLÄN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Rymättylän lähikirjasto ja palvelupiste 
Metsätie 1    21140 Rymättylä                       
puh: 024345521 
sähköposti kirjasto.rymattyla@naantali.fi 
www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-
aika/kirjasto 

Aukioloajat: maanantai, torstai klo 13–19 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15 

arkipyhäaatot klo 10–15              

Omatoimiaika joka päivä 7–20 

Poikkeukset aukioloajoissa 1.1.2025 kiinni 
(Uudenvuodenpäivä) 6.1.2025 kiinni 
(Loppiainen) 

Rymättylän kirjaston Kirjapiiri Rymättylän 
kirjaston kirjapiirin kevään ensimmäinen 
kokoontuminen on 14.1.2025 klo 17.30–
19.30.  

http://www.rymattylansoihtu.fi/
mailto:rymattylan.soihtu@gmail.com
mailto:anne.karna@varha.fi
mailto:kirjasto.rymattyla@naantali.fi
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
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Kirjapiirissä jokainen kertoo viimeksi 
lukemistaan kirjoista (kuitenkin juonta 
paljastamatta). 

Kirjapiirin vetäjänä toimii FM Soili Nurmi, 

puh. 044 0712460 

Merimasku 

MERIMASKUN SEURAKUNTA  

JUMALANPALVELUKSET  
Merimaskun kirkossa sunnuntaisin ja 
pyhäpäivinä klo 10  
 
Ke 1.1. klo 10 Uudenvuodenpäivän 
sanajumalanpalvelus.  
Ma 6.1. klo 10 loppiaisen messu. 
 
SEURAKUNTAKODISSA 
Maanantaisin ja tiistaisin klo 10 
Perhekerho kokoontuu. 2025 ensimmäinen 
kokoontuminen tiistaina 7.1. klo 10. 
 
Maanantai 13.1. klo 12.30 Naantalin 
vanhusten tuki ry:n Merimaskun kerho. 
Kokoonnutaan Irmeli Vainion johdolla, 
vaihtelevaa ohjelmaa, Katja-diakoni pitää 
hartauden. 
 
Torstai 30.1. klo 12.30 Merimaskun 
seurakunnan päiväpiiri 
Aihe tarkentuu lähempänä ajankohtaa. 
 
Torstai 9.1. ja torstai 23.1. 
klo 13 Käsityöpiiri.  
Kahvin ja jutustelun lomassa neulotaan 
tilkkupeittoja lahjoitettavaksi 
hyväntekeväisyyteen SPR:n kautta. 
Tervetuloa vanhat ja uudet! 
 
Torstai 9.1. ja torstai 23.1. 
klo 15.30 Avoin Rukouspiiri 

Tule rukoilemaan yhteisten asioiden puolesta. 
 
Yhteystietoja: 
kirkkoherra Markku Ahlstrand p. 
040 130 8391  
diakoni Katja Zidbeck  p. 
040 130 8392 
kanttori Tiina Lustig  p. 
040 130 8393 
lapsi- ja perhetyöntekijä Tiina Paavola p. 
040 130 8394 
Hautausmaa ja muut kiinteistöt 
Raija Mäki-Mantila (seurakuntayhtymä)  p. 
040 130 8372 
 
1.1.2025 aloittaa Naantalin 
seurakuntayhtymän seurakuntatoimisto, joka 
palvelee kaikkia Naantalin alueen seurakuntia 
puhelimitse ma-pe klo 9-13 numeroissa 040 
130 8301/040 130 8300.  Merimaskun 
seurakunnan tavoittaa myös sähköpostilla 
merimaskun.seurakunta@evl.fi 
.  

MERIMASKUN AHTO 

Ahto juhlii 80-vuotista seurataivalta koko 

vuoden 2025.  

Tammikuussa juhlavuoden ohjelmassa:  

Pulkkamäkitapahtuma lapsiperheille su 12.1. 

(säävaraus) Merimaskun koululla 

Kangoo jumps- teematunti aikuisille su 

19.1.Merimaskun koululla (ilmoittautuminen 

10.1. mennessä) 

Ipanariehat alle kouluikäisille alkavat su 19.1. 

Merimaskun koululla 

Kuntotestit aikuisille ke 22.1. Merimaskun 

koululla  

Lisätiedot www.merimaskunahto.fi/ahto-80v-

juhlavuosi/ 

Tammikuussa starttaavat myös kaikki 

viikoittaiset ryhmäliikuntatuntimme.  
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Monet aiemmin toteutuneet tunnit jatkavat 

keväällä ja uutena alkavat mm. aikuisten 

äijätreeni sekä syvävenyttely ja rentoutus.  

Kaikkiin tunteihin pääsee tutustumaan ja 

ilmoittautumaan nettisivuillamme 

www.merimaskunahto.fi. 

MLL MERIMASKU 

MLL Merimaskun yhdistys järjestää 

perhekahvila- ja puistotoimintaa, sekä 

muita lapsiperheille suunnattuja 

tapahtumia Merimaskussa läpi vuoden! 

Mll Merimaskun yhdistys toivottaa kaikille 

hyvää alkanutta vuotta 2025! Seuraathan 

ilmoittelua tulevista tapahtumista!  

Seuraa meitä Facebookissa ja pysyt ajan 

tasalla lapsiperheille suunnatusta 

toiminnasta Merimaskussa! Löydät meidät 

haulla MLL Merimasku. 

MERIMASKUN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Merimaskun lähikirjasto ja palvelupiste     

Iskolantie 9, 21160 Merimasku 

Puh. 02 4345 545  

Palveluajat: maanantai, torstai klo 13-19, 

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9-15 

arkipyhäaatot klo 10-15 

1.1.2025 kirjasto kiinni 

6.1.2025 kirjasto kiinni 

Omatoimiajat arkisin klo 7-20 viikonloppuisin 

ja pyhinä klo 7-17 Omatoimiaikana kirjastoon 

pääsee sisään kirjastokortin ja siihen liitetyn 

tunnusluvun avulla.  

Merimaskun kirjaston lukupiiri on tauolla 

kevätkaudella 2025.  

kirjasto.merimasku@naantali.fi  

Velkua-Livonsaari  

SINERVOLLA TAPAHTUU  

Lue lisää tapahtumista prosinervo.com tai 

facebook.com/sinervontalo 

LIVONSAAREN KYLÄYHDISTYS RY 

LIVONSAAREN SEURANTALO on 

vuokrattavissa häihin, syntymäpäiväjuhliin 

yms. sekä kokous-ja kurssitoimintaan. 

Talon voi vuokrata päiväksi tai viikonlopuksi. 

Vuokratilojen max.henkilömäärä on 185 

henkilöä 

Talolla toimiva keittiö ja astiat kuuluvat 

hintaan. 

Astioita vuokrataan myös ulos. 

Katso tarkemmin www.livonsaari.fi 

Jumpat jatkuvat taas Loppiaisen jälkeen 

13.1.2025 klo.18.00 

Seurantalolla. 

Tervetuloa mukaan !! 

www.livonsaari. 

 

mailto:kirjasto.merimasku@naantali.fi
http://www.livonsaari.fi/
http://www.livonsaari/
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NAANTALIN SEURAKUNTA 

TOIMINTAA VELKUALLA JA 
LIVONSAARESSA 
Velkuan kirkossa: 
 
Sunnuntai 19.1. klo 15 
Tervetuloa viettämään Pyhän Henrikin 
muistopäivän messua Velkuan Pyhän 
Henrikin kirkkoon! Saarnaa ja liturgina Jussi 
Meriluoto. Kirkkokahvit messun jälkeen. 
Palveluryhmänä Pro Sinervo ry. 
 
Tiistai 21.01. klo 11.30 Ystäväpiiri Sinervon 
talolla 
Ohjelmaa ja kahvitarjoilu. Tiedustelut 

Minnalta 040 130 8343. 

 

Velkuan Kummeli 

Kiitos kaikille yhdistyksille, järjestöille ja 

yksittäisille henkilöille, jotka olette 

rikastuttaneet asukkaidemme arkea eri 

tavoin. 

Kiitos Naantalin seurakunta, Velkuan koulu ja 

Kummelin päiväkoti 

Erityiskiitos joululahjoista Naantalin S-market, 

Sinikka Läikelä ja Merimaskun seurakunta. 

Kaipaamme tälle vuodelle myös toimintaa, 

olethan yhteydessä Anne Kärnä p. 0400 230 

390 tai anne.karna@varha.fi 

Terveisin Kummelin väki   

PALVELUPISTE – KIRJASTO 

KUMMELI 

Avoinna tiistaisin ja torstaisin 9.00–15.00 

Suljettu 31.12.2024,                             

2.1.2025 avoinna 9.30-15.00  

Tarkista mahdolliset poikkeukset kaupungin 

nettisivuilta www.naantali.fi/kirjastot. 

Omatoimiaika on kaikkina päivinä klo 7–20 . 

Omatoimiaikana on mahdollista lainata ja 

palauttaa aineistoja automaatilla, noutaa 

omia varauksia ja lukea lehtiä. Kirjastossa on 

myös asiakastietokone ja langaton verkko. 

Omatoimiasiointiin tarvitaan kirjastokortti ja 

siihen liitetty pin-koodi. 

NAANTALIN OPISTO 

NAANTALIN OPISTO – ENEMMÄN KUIN 

HARRASTUS! 

Ilmoittautumiset ja kurssien lisätiedot: 

opistopalvelut.fi/naantali tai puh. 044 7334 

651 

RYMÄTTYLÄ 

TaideSadutus 110342  

Ti 1.-22.4. klo 17.30–19.00 Rymättylän koulu, 

käsityöluokka 

25 €, Tuula Forsbom, FM, kuvataideterapeutti  

Kitaransoitto B, Rymättylä 112106  

Ke 8.1.–2.4. klo 16–17.30 Rymättylän koulu, 

musiikkiluokka (Verkko)                                                    

168 €, Kai Tuominen, muusikko  

Pianonsoitto B, Rymättylä 112204  

Ma 13.1.-7.4. klo 14.30–18.00 Rymättylän 

koulu, musiikkiluokka (Verkko)  

168 €, Tiina Lustig, musiikkipedagogi (AMK)  

Englannin keskusteluryhmä koululaisille 

120309  

To 16.1.–10.4. klo 15.30–16.30 Rymättylän 

koulu, Haavi-luokka 

35 €, Pirja Räsänen, FM  

Nikkarointi B 114106  

Ke 8.1.–2.4. klo 18–20.30 Rymättylän koulu, 

käsityöluokka  

42 €, Hannu Heinonen, luokanopettaja                                                                                                                                      

mailto:anne.karna@varha.fi
http://www.naantali.fi/kirjastot
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Asahi 830029  

Ke 15.1.–9.4. klo 16–17 Rymättylän koulu, 

liikuntasali  

50 €, Maija Seikola, asahiohjaaja  

Eläkeläiset -50 % kurssimaksusta (OPH:n 

opintoseteli).  

Liikettä niveliin B 830036  

Ke 8.1.–2.4. klo 19–20 Rymättylän koulu, 

liikuntasali 

35 €, Outi Ritvanen  

Jooga B 830121  

Ma 13.1.–7.4. klo 16.30–18.00 Rymättylän 

koulu, liikuntasali 

42 €, Tarja Haapala, joogaopettaja SJL®  

Äänimaljarentoutus 830134  

Su 12.1.–6.4. klo 17–18 Rymättylän koulu, 

liikuntasali 

37 €, Marianne Mertsola, Yoga Nidra ja 

meditaatio-ohjaaja  

MERIMASKU 

Kitaransoitto B 112104  

Pe 10.1.–4.4. klo 15–20 Merimaskun koulu, 

luokka 116/Jaala                                                                       

168 €, Kai Tuominen, muusikko   

Pianonsoitto B 112202  

Ke 15.1.–9.4.klo 15–20 Merimaskun koulu, 

luokka 116/Jaala 

168 €, Tiina Lustig, musiikkipedagogi (AMK)  

Pianonsoitto D 112212  

To 16.1.–10.4. klo 17.30–20.30 Merimaskun 

koulu, luokka 116/Jaala 

168 €, Tiina Lustig, musiikkipedagogi (AMK)  

 

Lempeä jooga B 830009  

To 9.1.–3.4. klo 17.30–19.00 Merimaskun 

koulu, liikuntasali 

42 €, Terhi Oinaanoja, jooga- ja tunnetaito-

ohjaaja  

 

VELKUA 

Pianonsoitto ja/tai yksinlaulu, Velkua B 

112210  

To 16.1.–10.4. klo 15–16.30 Velkuan koulu 

168 €, Tiina Lustig, musiikkipedagogi (AMK)  

Voit valita kumpaa haluat opiskella. Sopii 

sekä vasta-alkajille että edistyneemmille 

soittajille ja laulajille!  

OMAKOTIYHDISTYKSET 

SAARISTOSSA TIEDOTTAVAT 

Omakotitalkkari  

Omakotitalkkari tarjoaa erilaisia pihan- ja 

kodinhoitoon liittyviä palveluja, asiointiapua ja 

muita yhdessä sovittuja tehtäviä Rymättylän, 

Merimaskun ja Naantalin omakotiyhdistysten 

jäsenille. Jos et ole vielä jäsen, voit kokeilla 

palvelua. 

 Työtilaukset ja tiedustelut talkkarille 

numeroon  050 374 5717 (Jari-Matti Niemi). 

Tuntiveloitus työstä on 9€, matkakulut 

0,57€/km. Työaika arkisin 9.00-15.00. 

Talkkaritoiminta jatkuu 14.2.2025 saakka. 

Jatkosta tiedotetaan myöhemmin. 

Lisätietoja numerosta 050 454 2245 (Pirkka 

Turkki) 

Helmi-maaliskuun tiedote 

Nro 2-3.2025 tiedotteen aineisto tulee 

toimittaa viimeistään 20.1.2025 mielellään 

sähköpostin liitteenä. 

Word-tiedostona  osoitteeseen 

saaristotiedotteet@naantali.fi, 

puh. 040 4823507  

 

ONNELLISTA ALKANUTTA VUOTTA 

KAIKILLE SAARISTON ASUKKAILLE! 

mailto:saaristotiedotteet@naantali.fi
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